

新聞透視 02/21/2021 梁德舜牧師

強烈暴風雪連日侵襲美國，許多地區因低溫導致道路結冰、停電和交通受阻，目前七州已宣布進入緊急狀態；全美數百個地區出現創紀錄低溫，達拉斯更是自 1989 年以來首度降至華氏零度以下；冰點以下低溫估計會持續影響 48 州逾 2 億 4500 萬人，冷空氣影響範圍廣泛，從墨西哥邊界到加拿大邊界約 2000 哩的民衆，收到暴風雪警告或提醒。

在各州寒害中，德州尤其嚴重，德州人口最多的哈里斯郡(Harris County)呼籲 400 萬名居民勿出門，就算停電還是待在家裡最安全。美國德州罕見的天寒地凍升高電力需求，輸電網路營運商 15 日不得不祭出輪流停電措施，迫使逾 400 萬用戶即便冷到牙齒打顫也無電可用。位於德州的北美最大煉油廠也關閉了。

美國總統拜登 15 日宣佈德州進入緊急狀態、並釋出聯邦援助。一片雪白的德州溫度約在華氏 28 度到零下 8 度之間(攝氏零下 2 度到零下 22 度)。

德州州長艾波特(Greg Abbott)在推特發文說，德州電網並未被危及，但部份公司的發電能力被凍結，他們正致力恢復供電，國民兵(National Guard)也已出動協助。

受到惡劣天氣影響，位於休士頓的喬治布希洲際機場(George Bush Intercontinental Airport)表示，將持續關閉到至少 16 日下午 1 時；而鄰近的霍比機場(Hobby Airport)至少到 16 日中午之前都會暫停運作。這次德州遭遇這麼嚴重的災難，原因可能是：

第一個原因是佔了六分之一發電量的風力發電機，一遇到寒流就全部癱瘓，所以再生能源如風力、太陽能發電是不可靠的！

第二個原因是天然氣火力發電系統的全面崩潰！照道理，德州擁有全球最富饒的天然氣油田，為何會停擺呢？原來是因為天然氣的開採過程中會殘留一定比例的水氣，而在零下負 17 度的低溫中，水氣會冷凍結冰，于是天然氣的輸送就被堵住了。

第三個原因是這次連核能發電廠也癱瘓了，但不能歸疚於核能電廠本身，而是地處南方的德州，終年溫暖高溫，當年設計核電廠都是以防止夏季過熱為設定，從不曾考慮結凍的可能性，以致此次因核電廠系統結凍導致供水幫浦故障，進而讓核電廠停止發電運轉！州長事後說要追究責任，問題是要怎麼追究呢？？

我實在無法想像德州這樣的富裕，繁榮和技術先進的狀態下，這種連續停電的空前災難，造成了 400 萬人的困難，我想當人們對權力，金錢和享樂的貪婪超過了對共同利益的關注時，一切都會如此發行。求主憐憫！

當我們有水和電了，謝謝師母預備熱食供應有需要的家庭享用，也有同工家庭因水管爆了，水浸，無法有熱水來到我們家注滿他們熱水瓶或廚具！這是在休士頓教會的第一次如此牧養，感恩神賜我們服侍的機會！